7 H Y
FHa5E T No.
%k
SO 6 A AT
& O OE& AEE3)
WL FWMEX L ARtV ¥ — BARELE

SRe6 4 10 H &kE

FLUGETT FAE X B AER




S=1:10, 000

==
=]

&)
=}

il g=ahn \
g . - QO@&“@& 1 :g 2 s

e o,
>4 =
\\ ©

iR
§ EEA
’, i s
ANEEEI

R A v 2 —HEN
L s )




WL FWRMELEtRE V¥ — BNREXD

— & E A I - ¢ F s,
¥ B M K F
iR
TH 2 Bl 5 AR XY KE 40,
EI I
1. ¥EBOBB
AREXIL, TR Z—HENDOBREER 2 ETHHLDTHD,
2. EXOWE
(1) #NFERE L 8,250 i 13 [A]
(2) HENERHES L 4,730 m
(3) Z=E|Y (XA a~UL(E].4~2.0m")) 8 hr
(4) FE (a—&)—E160kw)) 4 hr
(5) FTEIY (/7R (30.45(0.35)m3)) 8 hr
3. ¥EBOHM
BH)EIRTETRTOHLD, SF7THE 3H28H ETLT S,
4. FEHHEGE

(1)

WP EIRS LI, BEICXVF G ETITREEE N L ELSN I EEITE T DL,

B BREEEIZOWTL, JFRIEL CTRENCEm T 5ZEEL., 7:30FTIZE TT5HZE,

(2)

BEHSDERITHOWTIL, EBBORERIZEDZEEL EBWIR IR ERICREI A~

L —Z =S ITHER L KB B OHIR, MO (EELHEICHIS TELRH 2L 528,

(3)

HENIEMDES TOFERRFHFEIZHOW TR, EFBLW#EDOIZIRETHbDET D,

(4)

ZOMMDOFEINIOWTIE, EH B O RERIL. Whiklcd s,

P )




¥ % Kt HE AN R E
T ool %ﬁﬁﬁﬁiﬁzg %ééé yéi%‘éggf 1
T 7
BABRET | % | NN
B
S . |
S
e
muanny | R |
IR
R % |
s it LI
THE B AH 2 % = 1 THEBLE:10%
R
I TR




"/ == =
N B F LN R E
B o i & 0 1
W & i 4 m
i N3 %H M
N Z NO. 1
— [ = En i EP % 7 T
# # O A e ) B = e Ra-ar-a P vy 5B & @ |ms| W 5
)
R EER S L 10018 83 13 ol 1
FEPOEIRDFE T | pReEs Okm ] -
o ot 4.730 o] 2
SEgE s N ~
=EY AT - - B 1
(F1.4~2.0m")
FEY a—H— -
(ZE160kw) hr 1 0 ¢
E-1l) IR IR -
(2£0.45(0.35)m3) hr 8 0 5
pae ;

FLBRMT  FREK HARHS




H 1 L i Gil =

gg 4 WO | W | % Hi = it
HEFES 100 i~ 2.0 m—~ 1,000 X M /km= H
e s (1.4~2.0m) > (BR=5 1)
1 [HENFERSE L By AL 100 nd
¥R (B FL) TR A R, 5 )
- HEEE
CEFRF) n—XU—BRFEH  160kw (220PS) X 4.8 =
(EF) A AYva~L 1.4~2.0m X 49 =
JNEF M/H
= 4,160 = M/ m
HEILE + HER A + = M/ m
HEFES (EF) A AYva~L 1.4~2.0m M hr
= (1.4~2.0m)
3 |FEH By el hr
HEFFR (CEFRF) m—XU—FREEH  160kw (220PS) M hr
= (160kw)
4 | FEE By el hr
RN TERY (ZEEF) o UkRy 0.45(0.35)m3 M hr
SERERR 200500 F 9.10 % 200 ~1{8 Kr= 4118.1 Xx%[Z%H 058 X 0.38
HERERE 2y Sy g
AR = X LA
SERERR 2005 0L F 40.42 % 2005 ~1{8 Kr= 613 X xfZugH 0% X 0.67
g . e M
RS EER A R
AR = X LA
G ER 500 VLT 23.57 % 500 5 ~30f& Kr=(-4.97802 XlogklZ%H+ 56.9210 )X 1.00
. . el M
REER A R
AR = X LN




EREEA (12m)

17. 500 9.900 8,000 6 0006, 000

118, 750

AEE=1 st [ g

oo EEEER

10, 000

h]

J:LE
500
36, 500

28, 000

L

.

KL i 02 Fr e

2 )

oy
000
=\

35,400

2,000

20,950 g
r “..'.-.'.."..'- e LI

—|||‘

12, 600
e

e g

16,500

oA BT

HERE R R (1B R 20m)

Aokt B T 4
L e e I s

il e

TR T

EBT

176, 400

2

76, 600

60, 400
=

—1\|

ST AR 80

e

=

T A

i FRELAEVE HERRERE

HEAH B E T E B

wElEAMEFA R R

HEES
1

R6.10 | RE.10 | 1;800

LA FRE £ KR




